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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مود و لوا هلحرم مان تبث طیارش لومش مدع ای لومش

8470:هرامش
08/04/1388:خیرات
دراد:تسویپ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
اه ناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

ملاساب
عاجرا نینچمه و میقتسم یاه ملاعتسا هب خساپ رد هدوزفا شزرا رب تایلام و یتایلام روما لک تارادا هکنیا هب رظن ،امارتحا

یاه هیور  مود و لوا هلحرم مان تبث طیارش لومش مدع ای لومش صوصخ رد نایدوم اب هطبار رد تنواعم نیا طسوت هدش
هیباوج رودص و یگدیسر یئارجا هیور ناونع هب لیذ دراوم هیور تحص و تدحو روظنم هب اذل ،دنیامن یم لامعا ار یتوافتم
:ددرگ یم غلابا تاملاعتسا هنوگ نیا
رودص هب تبسن طبریذ یتایلام روما هرادا شرازگ یسررب نمض دنفلکم هدوزفا شزرا رب تایلام و یتایلام روما لک تارادا

.دنیامن مادقا دروم بسح تسویپ 4 ای و 3,2,1یاه مرف هنومن زا یکی حرش هب هیباوج
:ددرگ تیاعر لیذ دراوم یتسیاب یتایلام روما هرادا شرازگ رد
نایدوم مان تبث ناوخارف لوا هلحرم طیارش اب و هدیدرگ یسررب نایدوم کرادم و دانسا ادتبا تسا یرورض دراوم هیلک رد .1
هلحرم طیارش لومشم یدوم هدمآ لمع هب یسررب هب هجوت اب هکیتروص رد افرص و دوش هداد تقباطم هدوزفا شزرا رب تایلام
لحارم طیارش ندوبن اراد تروص رد اهنت تسا یهیدب .دوش رظن راهظا و یسررب مود هلحرم طیارش ،دشن هداد صیخشت لوا
.دوب دهاوخ رودص لباق تیلومشم مدع شرازگ مود و لوا

تبسن دروم بسح قوف »1« دنب حرش هب یدوم تیلومشم یسررب صوصخ رد رظنراهظا تهج دنفلکم یتایلام روما تارادا .2
:دنیامن مادقا ریز حرش هب یدوم کرادم و دانسا هب یگدیسر هب
یرادرب هرهب/تیلاعف/بسک)یاه(هناورپ -
)یقوقح صاخشا دروم رد( یمسر همانزور رد تیلاعف عوضوم تار�غت نیرخآ و سیسأت یمسر همانزور -
)هتشذگ تاونس رد یدوم تلاماعم نازیم و دنور یسررب روظنم هب(1385 لاس درکلمع تایلام یعطق و صیخشت قاروا -
1386 لاس درکلمع تایلام)رودص تروص رد(یعطق و صیخشت قاروا -
)طبریذ یتایلام هزوح هب نآ میلست خیرات و هرامش مامضنا هب(1387 لاس درکلمع تایلام همانراهظا -
87 و 86 یاهلاس رد)دروم بسح(یدوم رتافد و کرادم و دانسا ،اهباسحتروص یسررب -
)یدوم تیلاعف عوضوم یسررب روظنم هب(یدوم بسک و تیلاعف)یاه(لحم زا دیدزاب -

مدع و یراکمه مدع بتارم 4 هرامش هنومن مرف ساسا رب ،نایدوم طسوت کرادم و دانسا هئارا مدع تروص رد تسا رکذ نایاش
.ددرگ یم غلابا یدوم هب و رداص یئوگخساپ ناکما مدع عبطلاب و کرادم و دانسا هئارا

لمعلاروتسد نیا رودص خیرات زا لبق هک لمعلاروتسد نیا عوضوم تاملاعتسا هب هدش هداد یاه خساپ هیلک اب هطبار رد انمض
رد و لمعلاروتسد نیا بوچراچ رد ددجم یگدیسر تسا هدیدرگ لیوحت نایدوم هب و رداص روکذم طیارش نتفرگ رظن رد نودب

.دوب دهاوخ یرورض یدوم اب ددجم یحلاصا هبتاکم زاین تروص

ای لومش صوصخ رد نایدوم هب هدش هئارا خساپ هیلک تشونور هدوزفا شزرا رب تایلام و یتایلام روما لک تارادا تسا یرورض
تهج تنواعم نیا یاه هناماس هعسوت رتفد نینچمه و یئارجا روما رب تراظن رتفد هب یگتفه تروص هب رثکادح ار لومش مدع
هدیدرگ رداص لک هرادا نآ طسوت هک خیرات نیا ات هرداص یاه خساپ زا یا هخسن لاسرا انمض .دنیامن لاسرا یدعب تامادقا
.دشاب یم یرورض رکذلا قوف رتافد هب زین تسا

ایرآ ردان
هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

)1( هرامش هنومن مرف

1388/04/08 :دنس خیرات
8470 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ردان( هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما
)ایرآ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تلادع ناوید یمومع تایه یار
هرامش همانداد عوضوم یرادا

دروم رد 24/3/1388 خروم 244
)32،25،24( داوم تریاغم مدع
موسوم نوناق یئارجا همان ن�آ
ضراوع عیمجت هب
درکلمع هب یگدیسر شرازگ
نایدوم
جیاتن تبث هوحن لمعلاروتسد
رب تایلام نایدوم هدنورپ یگدیسر
هدوزفا شزرا
شرازگ و لمعلاروتسد غلابا
یتایلام یاه هرود تهج یگدیسر
هدوزفا شزرا

تبث طیارش لومش مدع ای لومش
مود و لوا هلحرم مان
صوصخ رد یحلاصا یاه مرف
لومش مدع ای لومش ملاعتسا
هدوزفا شزرا رب تایلام
ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

رب تایلام لومش مدع ای لومش
هدوزفا شزرا
ینواعت یاهتکرش و اه هیداحتا
فرصم
نوناق یارجا هوحن و یگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تایلام
همیب یاهتکرش
ملاعتسا صوصخ رد مرف لاسرا

رب تایلام لومش مدع ای لومش
هدوزفا شزرا

رب تایلام نوناق یارجا یگنوگچ
نارادکنب طسوت هدوزفا شزرا
ییاذغ داوم
)2( ءزج رد جردنم تلهم دیدمت
هرامش لمعلاروتسد )ج(دنب

2/3/1390 خروم 5117/200
نوناق یارجا هوحن همان مهافت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

8470 :همانشخب

8470 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/25/2609 :همانشخب
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»مان تبث لوا هلحرم طیارش زا یدوم یرادروخرب«

...هسسوم/نامزاس /تکرش

مود و لوا هلحرم طیارش ندوبن ای ندوب اراد ملاعتسا صوصخ رد .................خروم ................هرامش همان هب فطع ،امارتحا
;دناسر یم علاطا هب هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن رد مان تبث
کرادم و دانسا ساسا رب و ............................... یتایلام روما هرادا ............... خروم ................ هرامش شرازگ ساسا رب
زاوج /تبث هرامش اب ............................../هسسوم/نامزاس /تکرش نآ هدمآ لمعب یسررب هب هجوت اب ،هدش هئارا و دوجوم
هب ............................یداصتقا هرامش و ........................یناگرزاب تراک /بسک
:ناونع هب لوا هلحرم مان تبث طیارش زئاح .................................................................یناشن

هدننک دراو �
هدننک رداص �
1386 لاس رد رتلااب و لایر درایلیم هس شورف عومجم �
1387 لاس لوا ههام جنپ رد رتلااب و لایر نویلیم هاجنپ و تسیود ودرایلیم کی شورف عومجم �
زا ینوناق فیلاکت ریاس ماجنا و یتایلام ماظن نیا رد مان تبث هب تبسن یداصتقا هاگنب نآ تسا یرورض نیاربانب .دشاب یم
.دنیامن مادقا 1/7/87 خیرات زا ... و همانراهظا میلست،هقلعتم ضراوع و تایلام تفایرد هلمج

نواعم /لک ریدم                                                                                  

)2( هرامش هنومن مرف
»مان تبث مود هلحرم طیارش زا یدوم یرادروخرب«

...هسسوم/نامزاس /تکرش

مود و لوا هلحرم طیارش ندوبن ای ندوب اراد ملاعتسا صوصخ رد .................خروم ................هرامش همان هب فطع ،امارتحا
;دناسر یم علاطا هب هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن رد مان تبث
کرادم و دانسا ساسا رب و ............................... یتایلام روما هرادا ............... خروم ................ هرامش شرازگ ساسا رب
زاوج /تبث هرامش اب ............................../هسسوم/نامزاس /تکرش نآ هدمآ لمعب یسررب هب هجوت اب و هدش هئارا و دوجوم
هب ............................یداصتقا هرامش و ........................یناگرزاب تراک /بسک
زئاح نکیل ،هدوبن یتایلام ماظن نیا لوا هلحرم مان تبث طیارش زئاح.................................................................یناشن

:ناونع هب مود هلحرم مان تبث طیارش
یناگرزاب تراک ناگدنراد �
.دوش یم رداص طبریذ هناخترازو زا یرادرب هرهب هناورپ و سیسأت زاوج اهنآ یارب هک یدیلوت یاهدحاو و اه هناخراک �
نداعم یرادرب هرهب �
یلام تامدخ نینچمه و یراد رتفد و یرادباسح ،یسرباسح تامدخ ناگدنهد هئارا�
یمسر نارادباسح هعماج وضع سرباسح تاسسوم و لغاش یمسر نارادباسح �
یا هرواشم ،یتیریدم تامدخ ناگدنهد هئارا �
.متسیس یحارط و یرازفا مرن و یرازفا تخس زا معا یا هنایار ،کیتامروفنا تامدخ هئارا �
.رتلااب و هراتس هس یاه لته و اهلتم نابحاص �
نابحاص و یتادراو و یلخاد یاهلااک عیزوت ناگدنیامن ،یلام یاه هطساو ،گرزب یاههاگشورف ،اهشورف هدمع ،نارادکنب �
.اهرابنا

.یجراخ و یلخاد زا معا ,یتعنص و یراجت یاه هسسوم ناگدنیامن �
رفاسم لقن و لمح رما هب افرص هک ییاهدحاو ءانثتسا هب -یربراب ییاوه و ییایرد،ینیمز ،یروتوم لقن و لمح تاسسوم �
.دنراد لاغتشا

رواشم یسدنهم و یسدنهم تاسسوم �
یبایرازاب و یتاغیلبت تاسسوم �
رد تکرش و مان تبث هب تبسن تسمزلا اذل .دشاب یم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یارجا تهج یگدامآ و شزومآ روظنم هب
رد هچنانچ تسا رکذ هب مزلا .دیئامن مادقا دش دهاوخ ملاعا ابقاعتم هک یخیرات زا نوناق یارجا تهج ،یشزومآ یاه سلاک
تلود ینوناق قوقح و قح دیآ تسدب مان تبث لوا هلحرم رد .../هسسوم /نامزاس /تکرش نآ تیلومشم رب لاد یکرادم هدنیآ
.دش دهاوخ لمع طوبرم تاررقم قفو و ظوفحم صوصخ نیا رد

نواعم /لک ریدم                                                                                  

)3( هرامش هنومن مرف
»مان تبث مود و لوا هلحرم طیارش زا یدوم یرادروخرب مدع «

نیب هدوزفا شزرا رب تایلام
و روشک یتایلام روما نامزاس
ینواعت یاه تکرش و اه هیداحتا
ناگدننک دیلوت تامدخ و یدیلوت
همانراهظا میلست دعوم ای تلهم
تایلام نوناق )21( هدام عوضوم
هدوزفا شزرا رب
هدمآ لمع هب تامادقا یریگیپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
یتایلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا

طبترم دانسا ریاس
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...هسسوم/نامزاس /تکرش

مود و لوا هلحرم طیارش ندوبن ای ندوب اراد ملاعتسا صوصخ رد .................خروم ................هرامش همان هب فطع ،امارتحا
;دناسر یم علاطا هب هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن رد مان تبث
کرادم و دانسا ساسا رب و ............................... یتایلام روما هرادا ............... خروم ................ هرامش شرازگ ساسا رب
زاوج /تبث هرامش اب ............................../هسسوم /نامزاس /تکرش نآ هدمآ لمعب یسررب هب هجوت اب و هدش هئارا و دوجوم
هب ............................یداصتقا هرامش و ........................یناگرزاب تراک /بسک
هب مزلا .دشاب یمن مود و لوا هلحرم همان تبث طیارش زئاح .............................................................................یناشن
تلود ینوناق قوقح و قح ،دیآ تسدب مان تبث هلحرم نیا رد تکرش نآ تیلومشم رب لاد یکرادم هدنیآ رد هچنانچ تسا رکذ
.دش دهاوخ لمع طوبرم تاررقم قفو و ظوفحم صوصخ نیا رد

نواعم /لک ریدم                                                                         

)4( هرامش هنومن مرف
»کرادم و دانسا هئارا مدع ظاحل هب یئوگخساپ ناکما مدع «

...هسسوم/نامزاس /تکرش

مود و لوا هلحرم طیارش ندوبن ای ندوب اراد ملاعتسا صوصخ رد .................خروم ................هرامش همان هب فطع ،امارتحا
;دناسر یم علاطا هب هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن رد مان تبث
هــئارا مدـع ظاـحـل هب ........................... یتایلام روما هرادا ............... خروم ..................... هرامـش شرازـگ ساسا رب
/تبث هرامش اب .........................../ هسسوـم /نامزاس / تکرش نآ  تساوخرد هب یئوگـخـساـپ ناـکـما کرادـم و دانـسا

هب ................... یداصتقا هرامش و ........................یناگرزاب تراک /بسک زاوج
.دشاب یمن رسیم ...........................................................................................یناشن
صوصخ نیا رد تلود ینوناق قوقح و قح دیآ تسدب تکرش نآ تیلومشم رب لاد یکرادم هدنیآ رد هچنانچ تسا رکذ هب مزلا
یلع قیرط زا ،هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 26 هدام ریخا تمسق دانتسا هب و تاررقم قفو هقلعتم ضراوع و تایلام و ظوفحم
.دمآ دهاوخرد لوصو هطیح هب و هبساحم سأرلا

نواعم /لک ریدم                                                                                 

هتسباو ینوناق داوم

.دوش یم لوحم روشک یتایلام روما نامزاس هب اهتایلام لوصو و هبلاطم ،صیخشتو یگدیسر هوحن ،ییاسانش -25 هدام
... لغاشم زارحا طیارش ،یلغش نیوانع

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

8470 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/25/2609 :همانشخب

3 of 4 3/10/2024, 7:04 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/5/25
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/


.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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